
Carpenteria delle fondazioni (quota 0.00) - Scala 1:50

Armatura di base doppia maglia:

Direzione X: 1Ø12 ogni 20 cm

Direzione Y: 1Ø12 ogni 20 cm

Cls C25/30

Acciaio B450C

Spessore parete: 40.0 cm
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Carpenteria impalcato (quota 3.30) - Scala 1:50
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Muro 26

Armatura di base doppia maglia:

Direzione X: 1Ø12 ogni 20 cm

Direzione Y: 1Ø12 ogni 20 cm

Cls C25/30

Acciaio B450C

Spessore parete: 40.0 cm
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Armatura tipo Pareti verticali

Armatura di base doppia maglia:

Direzione X: 1Ø12 ogni 20 cm

Direzione Y: 1Ø12 ogni 20 cm

Cls C25/30

Acciaio B450C

Spessore parete: 30.0 cm

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

4
0

3
3
0

214

4
5

4Ø14 L=259

25

2

5

198

2

5

25

1+1Ø12 L=298(Parete)

4
5

214

4Ø14 L=259

114 116

1
1

Ø
8

/
1

0

Pos.1

Pos.2

Pos.3

B

B

Pos.1

Pos.2

Pos.3

Sezione  B - B

L=160

25

45

Cls C25/30

Acciaio B450C

T
r
a

v
a

t
a

 
:
1

0
1

141 102 71

102

30

5
0

nella trave per almeno cm 5

monconi sup. ripartitori

monconi inf.

travetto precompresso da far penetrare

monconi inferiori 2Ø8
travetto precompresso 9x12

monconi inferiori 2Ø8 laterizio di alleggerimento

monconi superiori 2Ø14 ripartitorimonconi superiori 2Ø14 monconi superiori 2Ø14

blocco ribassato (h=12) 

4Ø10 + staffe Ø8 ogni 25 cm

Armatura di ripartizione:  4

ripartitori

tipo Fauci (vedi "Relazione generale di calcolo")

Armatura riferita a 1 m di sviluppo lineare di muro - Scala 1:50

Esecutivi muro di sostegno H=1.80 m

Armatura riferita a 1 m di sviluppo lineare di muro - Scala 1:50

Esecutivi muro di sostegno H=1.40 m

ESECUTIVI OPERE IN C.A.
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